

Красное Знамя
г. Харьков

28 ОКТ 1981

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

● ТЮЗ:

В НОВОМ СЕЗОНЕ

Коллектив нашего театра, юные зрители Харькова получают хороший подарок: в новом сезоне мы выступаем на своей сцене. Помещение театра на улице Свердлова, 18 реконструировано. Сцена приближена к зрителям. Улучшены акустические характеристики зала. Юных зрителей ждут уютные фойе с навесными кружевными потолками, зеркальным полом, красочными панно, яркими витражами, художественной керамикой.

Мы благодарны харьковским художникам В. А. Митрофанову, А. Ф. Пронину, Г. В. Тищенко и другим, студентам художественно-промышленного института, строителям.

1 ноября театр гостеприим-

но распахнет двери. 22-й сезон откроется спектаклем «Начало фанфарного марша».

Верный своим традициям, коллектив театра подготовил две премьеры: для ребят старшего школьного возраста, молодежи, учителей и родителей — спектакль «Останьте Малахова!» по пьесе В. Аграновского, автора одноименного очерка в «Комсомольской правде»; для малышей — красочную сказку П. Ершова «Конек-Горбунок» с сценической обработкой известных детских писателей С. Прокофьевой и Г. Сапгира.

До конца этого года ребята увидят спектакль «Старинная легенда» по пьесе А. Школьника, созданной по мотивам

чешских сказок. В ближайшее время главный режиссер театра засл. арт. УССР Александр Беляцкий приступает к постановке комедии известного детского драматурга А. Хмелика «А все-таки она вертится...». Папы и мамы сегодняшних наших зрителей, наверное, помнят пьесу этого автора «Пузырьки», с большим успехом шедшую в 60-е годы.

В репертуаре театра в новом сезоне также спектакли «Недоросль», «Лісова пісня», сказки «Зайка - зазнайка», «Никто не поверит».

К 60-летию пионерской организации харьковский поэт Л. Галкин пишет специально для нашего театра пьесу под условным названием «Мост».

Коллектив театра с нетерпением ждет открытия нового сезона в своем родном доме.

До скорой встречи, дорогие друзья!

Н. БИЛОКОНЬ,
директор театра юного зрителя.